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info@todab.org.tr

GÜVENLİ ÜRETİM, KAYITLI VE
SERTİFİKALI TOHUMLA BAŞLAR

Değerli Üreticilerimiz,

İlkbahar ekim sezonuna girdiğimiz bu dönemde, tohumluk temininde yaşanan kayıt dışı ve
yetkisiz satışlar sektörümüz ve ülke tarımı açısından ciddi bir risk oluşturmaktadır. Bakanlıkça
yetkilendirilmemiş kişi ve işletmeler tarafından satılan kaynağı belirsiz, sertifikasız ve
denetimsiz tohumluklar; verim kaybına, ürün standardının bozulmasına, hastalık ve zararlı
riskinin artmasına neden olmakta, üreticilerimizi ekonomik zarara uğratmakta ve tarımsal
üretim planlamasına zarar vermektedir.

Bu nedenle çiftçilerimizin, ekimlerinde kullanacakları tohumlukları yalnızca Tarım ve Orman
Bakanlığı tarafından yetkilendirilmiş Tohumluk Bayilerinden ve Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği
(TODAB) üyesi firmalardan temin etmeleri büyük önem taşımaktadır. TODAB üyeleri yalnızca
tohum temini sağlamakla kalmamakta; üretim sürecinin her aşamasında üreticilerimize teknik
danışmanlık hizmeti sunmaktadır. Ekim öncesi çeşit seçimi ve üretim planlamasından
başlayarak; ekim teknikleri, gübreleme programları, bitki besleme uygulamaları ile hastalık ve
zararlılarla mücadele konularında rehberlik yapmakta; doğru ve bilimsel uygulamalarla verim
ve kalite artışına katkı sağlamaktadır. Bu bütüncül yaklaşım, sürdürülebilir ve planlı tarımsal
üretimin en önemli güvencelerinden biridir.

Kayıt dışı tohum ticaretine karşı mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğimizi kamuoyuna duyurur,
üreticilerimizi bilinçli hareket etmeye davet ederiz.

Unutmayalım:
Güvenli üretim, kayıtlı ve sertifikalı tohumla başlar.
2026 yılı ilkbahar ekim sezonunun tüm çiftçilerimize bereket ve kazanç getirmesini temenni
ederiz.

Saygılarımızla
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Yönetim Kurulu Başkanımız Ahmet Namaldı ile Yönetim Kurulu Üyelerimiz Mustafa Karakurt,
Selçuk Ersoy ve Satılmış Çetin, Bitkisel Üretim Genel Müdür Yardımcısı İhsan Emiralioğlu’nu
makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen görüşmede; tohumculuk sektörünün mevcut durumu, 2025 yılı çalışmaları
2026’ ya yönelik faaliyet planlamaları ve Alt Birliğimiz üyelerinin sahada karşılaştığı sorunlar
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Üyelerimizin talepleri ve çözüm önerileri detaylı olarak ele
alınarak sektörün sürdürülebilir gelişimi adına atılabilecek adımlar istişare edildi.

Ziyaret kapsamında Alt Birlik Başkanımız Ahmet Namaldı tarafından;

Sertifikalı Tohum Takip Sistemi’nin Bakanlığımızca kurulması,

Tohum Veri Yönetim Sistemi’nin bir an önce etkin ve işler hale getirilmesi,

Sertifikalı Tohumluk Desteklerinde TODAB üyelik şartının aranması,

TODAB tarafından planlanan eğitim faaliyetleri ve gündemde bulunan projeler,

Başlıklarını içeren kapsamlı bir dosya Sayın Genel Müdür Yardımcısına takdim edildi.

Bitkisel Üretim Genel Müdür Yardımcısı İhsan Emiralioglu ise iletilen taleplerin ivedilikle
değerlendirileceğini ve gerekli çalışmaların titizlikle yürütüleceğini ifade etti.

Ziyaret, sektörümüzün gelişimine katkı sağlayacak iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesi
temennileriyle sona erdi.

Nisan 2026

Yönetim Kurulumuzdan Bitkisel Üretim Genel Müdür Yardımcısı
İhsan Emiralioğlu’na Ziyaret
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Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği’nin organizasyonunda düzenlenen TODAB Bölgesel Eğitim ve
İstişare Toplantısı 7 Şubat 2026 Cumartesi günü Samsun’da gerçekleştirildi.

Yaklaşık 160 kişinin katılım sağladığı toplantıya Yönetim Kurulumuz ve üyelerimizin yanı sıra;
Tarım Kredi Kooperatifleri Samsun Bölge Müdürü Bekir PARLAK, Samsun İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Bitkisel Üretim Şube Müdürü Yakup YÜZBAŞI, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Muharrem ÖZCAN, TAGEM Karadeniz Tarımsal Araştırma
Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. İlyas DELİGÖZ, Gökhüyük Tarım İşletme Müdürü Halil Ozan
TOPALOĞLU, çok sayıda akademisyen ve araştırmacı iştirak etti.

TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı 
Samsun’da Gerçekleştirildi

Alt Birliğimiz Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet NAMALDI, toplantının açılışında özetle
şöyle konuştu:

Türkiye, Balkanlar, Kafkaslar, Ortadoğu ve Doğu
Akdeniz’in kavşağında yer alan, tarımsal üretim
potansiyeli yüksek bir ülkedir. Farklı ekolojik koşullar
sayesinde ayçiçeğinden sebze tohumlarına kadar pek çok
türün üretimi yapılabilmektedir. Bu üretim güçlü bir tohum
sistemi, bitki ıslahı ve işleme altyapısı gerektirir. Ülkemiz
Avrupa’nın birinci, dünyanın ise 7. büyük tarımsal
hasılasına sahip üreticisidir.” 
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TODAB ’ın görevleri, üye yapısı ve yürütülen faaliyetlere değinen
NAMALDI; Alt Birlik olarak üyelerin mesleki faaliyetlerini
kolaylaştırmaya, sektörde kayıt dışılıkla mücadele etmeye ve
sertifikalı tohum kullanımını yaygınlaştırmaya yönelik çalışmaların
sürdürüldüğünü belirtti.

Bu kapsamda; üye afet fonu ile afetlerden zarar gören üyelere
destek sağlandığını, kayıt dışı tohum satış bildirim sistemi ile
denetimlere katkı verildiğini, üyeler için çeşitli kurumlarla indirim

TODAB ’ın görevleri, üye yapısı ve yürütülen faaliyetlere değinen NAMALDI; Alt Birlik olarak
üyelerin mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmaya, sektörde kayıt dışılıkla mücadele etmeye ve
sertifikalı tohum kullanımını yaygınlaştırmaya yönelik çalışmaların sürdürüldüğünü belirtti.

anlaşmaları yapıldığını, sertifikalı tohumun üyelerimizden temin edilebildiği “Tohum Nerede?”
platformunun hizmet verdiğini ve haftalık piyasa analiz raporlarının üyelerle paylaşıldığını ifade
etti.

Ayrıca dijitalleşme çalışmaları kapsamında e-
beyanname, e-anket ve e-bülten uygulamalarının
devreye alındığını, kamu kurumları ile iş birliği içinde
sektör sorunlarının çözümü için çalışmaların
sürdürüldüğünü ve sertifikalı tohum kullanımının
yaygınlaştırılmasına yönelik eğitim faaliyetlerinin
artırılarak devam edeceğini vurguladı.

Açılış konuşmasının ardından protokol konuşmaları gerçekleştirildi.

Hububat ve çeltik tohumlarında bölgede %30’un üzerinde pazar payına sahip olduklarını
kaydeden PARLAK, Tarım Kredi Kooperatifleri’nin erişilebilir fiyat ve arz güvenliğini sağlama
noktasında piyasa dengeleyici rol üstlendiğini belirterek TODAB toplantısının sektör için yol
gösterici olacağını dile getirdi.

Tarım Kredi Kooperatifleri Samsun Bölge Müdürü Bekir
PARLAK konuşmasında, tohumun yalnızca ticari bir ürün
değil; tarımsal sürdürülebilirlik, gıda arz güvenliği ve piyasa
dengesi açısından stratejik bir unsur olduğunu vurguladı.
Bölgede 63 kooperatif ve 19 hizmet bürosu ile 82 noktada
faaliyet gösterdiklerini belirten PARLAK, en önemli
görevlerinin tohumun doğru zamanda ve doğru şekilde
üreticiye ulaştırılması olduğunu ifade etti.
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Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim Şube
Müdürü Yakup YÜZBAŞI, Samsun İli özelinde yaptıkları
çalışmalar ile ilgili değerlendirmede bulunarak üreticinin
doğru çeşit, doğru tohum ve doğru teknikle üretim
yapmasının verim ve kaliteyi artıracağını, Samsun’da kamu–
sektör koordinasyonu güçlendikçe kayıtlı, izlenebilir ve
sürdürülebilir bitkisel üretimin daha da gelişeceğini vurguladı.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Muharrem ÖZCAN konuşmasında; tarım ve gıdanın
günümüzde stratejik sektörler arasında yer aldığını,
Türkiye’nin ekolojik çeşitliliğinin doğru planlama ve teknoloji
kullanımıyla önemli bir üretim avantajına dönüşebileceğini
ifade etti. Güvenli gıda üretiminin sürdürülebilirlik, kalite ve
doğru kaynak yönetimi ile mümkün olacağını belirten ÖZCAN 

TAGEM Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü’nden Dr. Erkan ÖZATA tarafından enstitünün
yürüttüğü araştırma faaliyetleri, geliştirilen çeşitler ve bölge tarımına yönelik çalışmalar
hakkında bilgilendirme sunumu yapıldı.

BÜGEM Tohumculuk Dairesi Birim Koordinatörü Fatih Ahmet YENTÜR ve BÜGEM Yetkilisi
Cengiz BAKIRTAŞ tarafından “Tarımda Yeni Destekleme Modeli ve Tohumluk Üretimi,
Tarımda Bitkisel Üretim Planlaması” konulu sunumları gerçekleştirildi.
 
Ziraat Mühendisi Gökhan GÜRSES tarafından ise “Veri tabanlı tarımda entegre karar destek
sistemleri: uydu, drone ve iklim verileriyle üretim yönetimi” başlıklı eğitim sunumu yapıldı.

üretimden tüketime kadar olan süreçte kayıpların azaltılmasının sektör açısından kritik önem
taşıdığını vurguladı.
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Konuşmaların ardından genel istişareye geçildi. İstişarede sektörün mevcut durumu,
uygulamalar ve sahada karşılaşılan konular değerlendirilerek görüş alışverişinde bulunuldu.

Toplantı sonunda katkı sağlayan konuşmacılara plaket takdim edilmesinin ardından program
sona erdi.
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Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği (TODAB) Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Namaldı ve Yönetim
Kurulu, Türkiye Tohumcular Birliğini (TÜRKTOB) ziyaret etti.
 
TÜRKTOB Yönetim Kurulu Başkanı M. Kayhan Yıldırım ile yapılan toplantıda Samsun’da
gerçekleştirilen TODAB Bölgesel Eğitim ve İstişare Toplantısı'nın sonuçları, sektörün genel
durumu, kayıt dışı tohum satışları ve bildirim sistemi, sertifikalı tohum kullanımının
yaygınlaştırılması çalışmaları değerlendirildi. 

TODAB’ tan TÜRKTOB’a Ziyaret

Kaynak: www.turktob.org.tr
05.03.2026
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Alt Birliğimizce düzenlenen Üye Eğitim Programı’nın ilki, yaklaşık 100 kişinin katılımıyla
Afyonkarahisar’da gerçekleştirildi. Üyelerimizin yoğun ilgi gösterdiği programın açılışında
konuşan Alt Birliğimiz Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet NAMALDI, eğitim programının
önemine dikkat çekerek şunları söyledi:

Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği Üye Eğitim Programı
Afyonkarahisar’da Başladı

 “Alt Birlik üye eğitim programını başlatıyoruz. İlkini
bugün Afyonkarahisar’da gerçekleştiriyoruz. Bu
eğitim programı; üyelerimizin bilgi paylaşımını
artırmak, mesleki kapasitesini güçlendirmek ve
sektördeki yenilikleri yakından takip etmek
amacıyla hayata geçirilmiştir. Afyonkarahisar’dan
başlayarak ülke genelinde yaygınlaştırmayı
hedeflediğimiz bu çalışmaların sektörümüze önemli
katkılar sağlayacağına inanıyorum. Birlik ve
beraberlik içerisinde hareket ettiğimiz sürece
sektörümüzü daha ileriye taşıyacak güce sahibiz.
Bu eğitimlerin aynı zamanda mesleki
dayanışmamızı pekiştireceğine de inanıyorum.”
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TODAB Üye Eğitim Programı Başladı

Program kapsamında alanında uzman isimler

katılımcılarla bilgi ve deneyimlerini paylaştı.

Prof. Dr. Seydi Ahmet BAĞCI, “Sertifikalı

Tohumluk” başlıklı sunumunda; tohumun

önemi, Türkiye’de yürütülen ıslah çalışmaları,

dünya tohumculuk sistemi ve pazarı,

ülkemizde sektörün gelişimi ve yapılanması,

kaliteli tohumluk üretimi, tohumluk standartları

ve doğru çeşit seçimi gibi konulara değindi.

Doç. Dr. Sait ERTÜRK ise “Bitki Koruma ve

Fümigasyon Uygulamaları ile Zirai

Mücadelede Yeni Yaklaşımlar” başlığı altında;

bitki koruma yöntemleri, tarım ekosistemini

tehdit eden unsurlar, ürün ve tohum

depolamada karşılaşılan hastalık ve zararlılar

ile bunlarla mücadele yöntemleri hakkında

kapsamlı bilgiler verdi. Ayrıca depo yönetimi,

depo altyapısı ve tasarımının önemi üzerinde

durdu.

BÜGEM Birim Koordinatörü Fatih Ahmet

YENTÜR de sunumunda; tohumculuk

alanında bakanlık yapılanması, yürütülen

çalışmalar, üretim ve dış ticaret verileri,

sektörün mevcut yapısı, tarımsal üretim

planlaması, yeni destek modeli ile tohumluk

bayilerinin yükümlülükleri ve sahip olması

gereken teknik donanımlar hakkında

katılımcıları bilgilendirdi.
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TODAB Üye Eğitim Programı Başladı

Programın son bölümünde Ziraat Mühendisi Gökhan

GÜRSES, “Veri Tabanlı Tarım” başlığı altında;

tarımda karar alma süreçlerinde veri ekosisteminin

rolü, uydu ve drone verilerinin kullanımı, drone ile

hassas gübreleme ve ilaçlama uygulamaları ile uzun

yıllara dayanan iklim verileri üzerinden geleceğe

yönelik tahminlerin oluşturulması konularını ele aldı.

Alt Birliğimiz tarafından başlatılan bu eğitim programının, Afyonkarahisar’dan sonra Türkiye

genelinde farklı illerde de devam ettirilerek, üyelerimizin bilgi düzeyinin arttırılması, güncel

gelişmelerin takibi ve mesleki gelişime katkı sağlaması hedefleniyor.
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	TODAB tarafından planlanan eğitim faaliyetleri ve gündemde bulunan projeler,
	Başlıklarını içeren kapsamlı bir dosya Sayın Genel Müdür Yardımcısına takdim edildi.
	Bitkisel Üretim Genel Müdür Yardımcısı İhsan Emiralioglu ise iletilen taleplerin ivedilikle değerlendirileceğini ve gerekli çalışmaların titizlikle yürütüleceğini ifade etti.
	Ziyaret, sektörümüzün gelişimine katkı sağlayacak iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesi temennileriyle sona erdi.
	Nisan 2026

	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı  Samsun’da Gerçekleştirildi
	Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği’nin organizasyonunda düzenlenen TODAB Bölgesel Eğitim ve İstişare Toplantısı 7 Şubat 2026 Cumartesi günü Samsun’da gerçekleştirildi.
	Yaklaşık 160 kişinin katılım sağladığı toplantıya Yönetim Kurulumuz ve üyelerimizin yanı sıra; Tarım Kredi Kooperatifleri Samsun Bölge Müdürü Bekir PARLAK, Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim Şube Müdürü Yakup YÜZBAŞI, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Muharrem ÖZCAN, TAGEM Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. İlyas DELİGÖZ, Gökhüyük Tarım İşletme Müdürü Halil Ozan TOPALOĞLU, çok sayıda akademisyen ve araştırmacı iştirak etti.
	Alt Birliğimiz Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet NAMALDI, toplantının açılışında özetle şöyle konuştu:
	Türkiye, Balkanlar, Kafkaslar, Ortadoğu ve Doğu Akdeniz’in kavşağında yer alan, tarımsal üretim potansiyeli yüksek bir ülkedir. Farklı ekolojik koşullar sayesinde ayçiçeğinden sebze tohumlarına kadar pek çok türün üretimi yapılabilmektedir. Bu üretim güçlü bir tohum sistemi, bitki ıslahı ve işleme altyapısı gerektirir. Ülkemiz Avrupa’nın birinci, dünyanın ise 7. büyük tarımsal hasılasına sahip üreticisidir.”
	Nisan 2026

	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı
	TODAB ’ın görevleri, üye yapısı ve yürütülen faaliyetlere değinen NAMALDI; Alt Birlik olarak üyelerin mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmaya, sektörde kayıt dışılıkla mücadele etmeye ve sertifikalı tohum kullanımını yaygınlaştırmaya yönelik çalışmaların sürdürüldüğünü belirtti.
	TODAB ’ın görevleri, üye yapısı ve yürütülen faaliyetlere değinen NAMALDI; Alt Birlik olarak üyelerin mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmaya, sektörde kayıt dışılıkla mücadele etmeye ve sertifikalı tohum kullanımını yaygınlaştırmaya yönelik çalışmaların sürdürüldüğünü belirtti.
	Bu kapsamda; üye afet fonu ile afetlerden zarar gören üyelere destek sağlandığını, kayıt dışı tohum satış bildirim sistemi ile denetimlere katkı verildiğini, üyeler için çeşitli kurumlarla indirim
	anlaşmaları yapıldığını, sertifikalı tohumun üyelerimizden temin edilebildiği “Tohum Nerede?” platformunun hizmet verdiğini ve haftalık piyasa analiz raporlarının üyelerle paylaşıldığını ifade etti.
	Ayrıca dijitalleşme çalışmaları kapsamında e-beyanname, e-anket ve e-bülten uygulamalarının devreye alındığını, kamu kurumları ile iş birliği içinde sektör sorunlarının çözümü için çalışmaların sürdürüldüğünü ve sertifikalı tohum kullanımının yaygınlaştırılmasına yönelik eğitim faaliyetlerinin artırılarak devam edeceğini vurguladı.

	Açılış konuşmasının ardından protokol konuşmaları gerçekleştirildi.
	Tarım Kredi Kooperatifleri Samsun Bölge Müdürü Bekir PARLAK konuşmasında, tohumun yalnızca ticari bir ürün değil; tarımsal sürdürülebilirlik, gıda arz güvenliği ve piyasa dengesi açısından stratejik bir unsur olduğunu vurguladı. Bölgede 63 kooperatif ve 19 hizmet bürosu ile 82 noktada faaliyet gösterdiklerini belirten PARLAK, en önemli görevlerinin tohumun doğru zamanda ve doğru şekilde üreticiye ulaştırılması olduğunu ifade etti.
	Hububat ve çeltik tohumlarında bölgede %30’un üzerinde pazar payına sahip olduklarını kaydeden PARLAK, Tarım Kredi Kooperatifleri’nin erişilebilir fiyat ve arz güvenliğini sağlama noktasında piyasa dengeleyici rol üstlendiğini belirterek TODAB toplantısının sektör için yol gösterici olacağını dile getirdi.
	Nisan 2026

	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı
	Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim Şube Müdürü Yakup YÜZBAŞI, Samsun İli özelinde yaptıkları çalışmalar ile ilgili değerlendirmede bulunarak üreticinin doğru çeşit, doğru tohum ve doğru teknikle üretim yapmasının verim ve kaliteyi artıracağını, Samsun’da kamu–sektör koordinasyonu güçlendikçe kayıtlı, izlenebilir ve sürdürülebilir bitkisel üretimin daha da gelişeceğini vurguladı.
	Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Muharrem ÖZCAN konuşmasında; tarım ve gıdanın günümüzde stratejik sektörler arasında yer aldığını, Türkiye’nin ekolojik çeşitliliğinin doğru planlama ve teknoloji kullanımıyla önemli bir üretim avantajına dönüşebileceğini ifade etti. Güvenli gıda üretiminin sürdürülebilirlik, kalite ve doğru kaynak yönetimi ile mümkün olacağını belirten ÖZCAN
	üretimden tüketime kadar olan süreçte kayıpların azaltılmasının sektör açısından kritik önem taşıdığını vurguladı.
	TAGEM Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü’nden Dr. Erkan ÖZATA tarafından enstitünün yürüttüğü araştırma faaliyetleri, geliştirilen çeşitler ve bölge tarımına yönelik çalışmalar hakkında bilgilendirme sunumu yapıldı.
	BÜGEM Tohumculuk Dairesi Birim Koordinatörü Fatih Ahmet YENTÜR ve BÜGEM Yetkilisi Cengiz BAKIRTAŞ tarafından “Tarımda Yeni Destekleme Modeli ve Tohumluk Üretimi, Tarımda Bitkisel Üretim Planlaması” konulu sunumları gerçekleştirildi.
	Ziraat Mühendisi Gökhan GÜRSES tarafından ise “Veri tabanlı tarımda entegre karar destek sistemleri: uydu, drone ve iklim verileriyle üretim yönetimi” başlıklı eğitim sunumu yapıldı.
	Nisan 2026

	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı
	Konuşmaların ardından genel istişareye geçildi. İstişarede sektörün mevcut durumu, uygulamalar ve sahada karşılaşılan konular değerlendirilerek görüş alışverişinde bulunuldu.
	Toplantı sonunda katkı sağlayan konuşmacılara plaket takdim edilmesinin ardından program sona erdi.
	Nisan 2026

	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı
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	TODAB Bölgesel İstişare ve Eğitim Toplantısı
	Nisan 2026

	TODAB’ tan TÜRKTOB’a Ziyaret
	Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği (TODAB) Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Namaldı ve Yönetim Kurulu, Türkiye Tohumcular Birliğini (TÜRKTOB) ziyaret etti.
	TÜRKTOB Yönetim Kurulu Başkanı M. Kayhan Yıldırım ile yapılan toplantıda Samsun’da gerçekleştirilen TODAB Bölgesel Eğitim ve İstişare Toplantısı'nın sonuçları, sektörün genel durumu, kayıt dışı tohum satışları ve bildirim sistemi, sertifikalı tohum kullanımının yaygınlaştırılması çalışmaları değerlendirildi.
	Nisan 2026

	Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği Üye Eğitim Programı Afyonkarahisar’da Başladı
	Alt Birliğimizce düzenlenen Üye Eğitim Programı’nın ilki, yaklaşık 100 kişinin katılımıyla Afyonkarahisar’da gerçekleştirildi. Üyelerimizin yoğun ilgi gösterdiği programın açılışında konuşan Alt Birliğimiz Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet NAMALDI, eğitim programının önemine dikkat çekerek şunları söyledi:
	“Alt Birlik üye eğitim programını başlatıyoruz. İlkini bugün Afyonkarahisar’da gerçekleştiriyoruz. Bu eğitim programı; üyelerimizin bilgi paylaşımını artırmak, mesleki kapasitesini güçlendirmek ve sektördeki yenilikleri yakından takip etmek amacıyla hayata geçirilmiştir. Afyonkarahisar’dan başlayarak ülke genelinde yaygınlaştırmayı hedeflediğimiz bu çalışmaların sektörümüze önemli katkılar sağlayacağına inanıyorum. Birlik ve beraberlik içerisinde hareket ettiğimiz sürece sektörümüzü daha ileriye taşıyacak güce sahibiz. Bu eğitimlerin aynı zamanda mesleki dayanışmamızı pekiştireceğine de inanıyorum.”
	Nisan 2026

	TODAB Üye Eğitim Programı Başladı
	Program kapsamında alanında uzman isimler katılımcılarla bilgi ve deneyimlerini paylaştı. Prof. Dr. Seydi Ahmet BAĞCI, “Sertifikalı Tohumluk” başlıklı sunumunda; tohumun önemi, Türkiye’de yürütülen ıslah çalışmaları, dünya tohumculuk sistemi ve pazarı, ülkemizde sektörün gelişimi ve yapılanması, kaliteli tohumluk üretimi, tohumluk standartları ve doğru çeşit seçimi gibi konulara değindi.
	Doç. Dr. Sait ERTÜRK ise “Bitki Koruma ve Fümigasyon Uygulamaları ile Zirai Mücadelede Yeni Yaklaşımlar” başlığı altında; bitki koruma yöntemleri, tarım ekosistemini tehdit eden unsurlar, ürün ve tohum depolamada karşılaşılan hastalık ve zararlılar ile bunlarla mücadele yöntemleri hakkında kapsamlı bilgiler verdi. Ayrıca depo yönetimi, depo altyapısı ve tasarımının önemi üzerinde durdu.
	BÜGEM Birim Koordinatörü Fatih Ahmet YENTÜR de sunumunda; tohumculuk alanında bakanlık yapılanması, yürütülen çalışmalar, üretim ve dış ticaret verileri, sektörün mevcut yapısı, tarımsal üretim planlaması, yeni destek modeli ile tohumluk bayilerinin yükümlülükleri ve sahip olması gereken teknik donanımlar hakkında katılımcıları bilgilendirdi.
	Nisan 2026

	TODAB Üye Eğitim Programı Başladı
	Programın son bölümünde Ziraat Mühendisi Gökhan GÜRSES, “Veri Tabanlı Tarım” başlığı altında; tarımda karar alma süreçlerinde veri ekosisteminin rolü, uydu ve drone verilerinin kullanımı, drone ile hassas gübreleme ve ilaçlama uygulamaları ile uzun yıllara dayanan iklim verileri üzerinden geleceğe yönelik tahminlerin oluşturulması konularını ele aldı.
	Alt Birliğimiz tarafından başlatılan bu eğitim programının, Afyonkarahisar’dan sonra Türkiye genelinde farklı illerde de devam ettirilerek, üyelerimizin bilgi düzeyinin arttırılması, güncel gelişmelerin takibi ve mesleki gelişime katkı sağlaması hedefleniyor.
	Nisan 2026

	TODAB Üye Eğitim Programı Başladı
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